

有趣的游戏

新程街小学三(1)班 苏婧祎

在我们多姿多彩的生活中,有许多游戏都非常好玩,我最感兴趣的游戏就是“老鹰捉小鸡”了。

这个游戏需要一个宽阔的场地,六七个人一起玩。一个人当“老鹰”,要突破“母鸡”的防护去捉“小鸡”,而“母鸡”则要保护“小鸡”不被“老鹰”捉走。

游戏开始了,今天是我当“老鹰”。我一上来就左冲右突,想冲破“母鸡”的防护,可是“母鸡”的保护圈太严密了,没有一丝破绽。“小鸡”们也很机灵,躲在里面,让我这个“老鹰”没有丝毫的可乘之机,那场面既凶险又热闹。可是一番交战下来,我累得气喘吁吁,连根鸡毛也没碰着。

这样可不行!我眉头一皱,计上心来。我开始从左边围着“母鸡”绕圈子,“小鸡”们也在“母鸡”的后面绕。我一个加速,“小鸡”们吓得急忙跑了起来。可是他们哪里想到,那只是我虚晃一枪,我立刻来了个回马枪,猛地向右一扑,“母鸡”见状不妙,急忙回来防守,但我早有准备,从“母鸡”的翅膀下面穿了过去,突破了“母鸡”的保护圈。失去鸡妈妈保护的“小鸡”那还不是手到擒来。有一只“小鸡”跑得太急收不住脚步,自动扑到了我这个“老鹰”的魔爪里,成了我的战利品。“母鸡”也只能一声叹息,承认失败。

我们在游戏里成长,在游戏里锻炼了灵敏性,提高了团队协作能力和合作意识。我爱这个游戏!

我的梦想

市五十六中三(4)班 朱天祥

一个星期天的上午,平顶山晚报小记者园地的老师带领我们参观了一所学校的“机器人”展厅。

“哇,好多呀!”走进大厅,各种各样的“机器人”模型映入我的眼帘。老师给我们讲解了机器人的发明、创造、发展过程。

1920年,捷克作家凯比克在一科学幻想剧本中首次提出“ROBOT”这个词。后来这个词成为“机器人”的专用词;

1950年,有一个美国作家阿西莫夫提出了机器人学概念,并提出了所谓机器人的三原则;

1954年,美国科学家发表了“通用机器人”专利;

……介绍了“机器人”的历史发展进程以后,老师说:“智能机器人会唱歌、跳舞,应该是最先进的机器人。”

回家以后,在爸爸妈妈的帮助下,我又上网,再次查看了“机器人”的发展历史。

我的梦想就是发明创造出比“智能机器人”更高水平的机器人。

我的梦想一定能实现!

我的梦想一定会实现!

(指导教师:梁正初 蔡光雨)

我的小秘密

湖光小学四(2)班 王紫馨

在我成长的旅途中有很多小秘密,它们就像天上的星星,有的隐身在银河中,不露声色;有的不停地眨着眼睛,偶尔出现在夜幕里;有的却一直闪烁着明亮的光芒,像是在提醒我不要忘记呢。在我内心深处就有两个这样的小秘密一直让我记忆犹新,它们只有我和圣诞老人知道哦。

从我记事起,每年的圣诞节来临之际,圣诞老人不但送给我很多的礼物,还总是写一封信给我。由于我的突出表现,在去年的信中,他终于邀请我去耳朵山了,他这样写道:“……welcome

to Korvatunturi, where the lovely spirits are very hospitable……”,这让我无比兴奋和激动,我终于可以去耳朵山和圣诞老人还有他的驯鹿、小精灵们一起玩耍、聊天、学习啦,他们还可以倾听我的心声。想到这里,我是多么的开心啊!我已经发誓要好好学习英语,长大了一定要去耳朵山,见一见神秘的圣诞老人。

另一个小秘密说出来还真有点不好意思呢。我七岁的一天晚上,该睡觉了,我正在卫生间里洗脸,突然,想上厕所了。我想:“再忍一会儿吧。”终于没

有忍住,一股热流从裤子里流了出来。唉,好害羞啊!妈妈说,小朋友每天的表现圣诞老人都会知道的,并且详细地记录下来,圣诞节的时候,根据一年的表现来发礼物。看来这个小秘密肯定被他发现了。我慌慌张张地擦完脚,脱下湿漉漉的裤子,钻进了被窝。真不知道圣诞老人会不会扣发给我的礼物,这让我担心了很久。

这两个小秘密一直藏在我心里,它们时时刻刻提醒我好好学习、改正缺点,努力实现自己的梦想。

(指导教师:杜迎娜)



记我的爷爷

星海学校四(3)班 徐瑞盈

我的爷爷今年六十岁出头,别看爷爷年纪大了,但身子很硬朗,干起活来毫不含糊,可称得上我最佩服的人。至于个中缘由,诸位听我娓娓道来吧!

一、爷爷是个大厨师。哈哈,我一直认为爷爷是个大厨师。因为只要他下厨做菜,我感觉那菜的味道就像大酒店里的一样让人馋涎欲滴。每当爷爷问我吃什么菜时,我就毫不

客气地报上菜名。爷爷就像变魔术一样很快将菜上桌。我吃得胖胖的,主要是抵挡不住美食的诱惑啊!

二、爷爷是个魔术师,他总能变废为宝。比如说:把旧木板拼成小书桌,再把旧旱冰鞋轮子装到书桌下面,一辆小推车就在爷爷的手下诞生了。像这样的事情还有很多呢!

三、爷爷是个全能冠军。

高兴的一件事

蓝天学校三(1)班 张慧雯

打开记忆的闸门,那件开心的事就清晰地浮现在我的眼前。

那是星期天中午,妈妈在厨房做饭时,我对妈妈说:“妈妈,我想吃凉拌黄瓜,您教我做吧!”妈妈爽快地说:“好呀。”

我打开冰箱,拿了两根顶花带刺的黄瓜,把黄瓜洗干净后放在案板上。

该切黄瓜了,我右手拿刀,左手扶着黄瓜,小心翼翼地切着,生怕切到自己的手。妈妈看见了说:“等等,你先用刀面在黄瓜上拍几下,再切就容易了。”我按照妈妈说的去做,果然很容易切,不一会儿就把黄瓜切完了,我把切好的黄瓜装盘待用。

该放调料了,妈妈让我在盘

家里的大部分家务都是爷爷来做,扫地、拖地,修理家电,捣鼓个小发明,疏通管道等,这么多年辛劳付出,却从无怨言。

我爱我的爷爷,每当我想去帮忙的时候,他总是笑着说:“你还小,等你再大些吧!”爷爷,我也在慢慢长大!您也该歇歇了!让我们一起撑起这个家!

(指导教师:陈昌)

美丽的小区

五一路小学五(4)班 杨冠华

我每天在小区里进进出出,可是从来没有仔细地在小区里转悠过。中秋节放假那天,我在小区里好好地转了一圈。

小区门口有一个值班室,每天都有叔叔阿姨在里面值班。进入小区后,我拐入一条石板路,往前走不远,就来到我们小区的花园——中心花园。在它西侧的长廊顶上,藤蔓长出了茂密的枝叶。夏天在广场玩得累了,我们就会在阴凉的长廊下面休息。

走出长廊你会看见一个大花坛。夏天,坛中一朵朵怒放的鲜花,犹如一个个小天使;而现在,只剩一两朵孤零零的小花,和一片绿得发黑的叶子。大花坛中间还种了一棵高大的榕树,它是这里最高的树了,树冠直径长达六七米,已有几十年的历史。花坛里的草地上种满了三叶草,我们也叫它酸酸草,因为它的茎吃起来酸酸的。

走出中心花园,我来到了广场。广场是我们的小天地,春天我们在这里抓柳絮、放风筝;夏天我们在这里打水仗;秋天我们在这里捡树叶;冬天我们在这里打雪仗、堆雪人、滑雪。一年四季我们在这里乐而忘返,广场承载着我们快乐的回忆。

走着走着,就来到了我家楼前。这里种着一棵三层楼那么高的银杏树,它像个卫士一样守护在我们身旁,为我们驱逐蚊虫,带来芳香。

转完整个小区,我觉得这里的每一个人都是快乐的,白天工作,晚上聊天、跳舞,我们的小区是一个和谐、美丽的小区。如果你喜欢,欢迎来我们小区参观。

(指导教师:康小利)

我的多功能笔

新程街小学五(4)班 侯雨辰

现在,很多人因为考试时笔没有水而烦恼,于是,我发明了一种多功能笔来解决这种问题。

这种笔的外形是用多变的塑料膜做的,你心里想什么形状它就能变成什么形状。这种多功能笔还可以缩小和放大,像金箍棒一样神奇。

多功能笔的笔水是用特殊墨水制成的,永远不会用完,还可以变颜色,红、黄、蓝、紫……十分方便。笔壳上面有五个按钮,按第一个白色按钮,可以打开一束光,在你写东西的时候不会很暗,这种光还可以保护眼睛;按第二个黄色按钮,可以变成铅笔、钢笔等;按第三个黑色按钮,多功能笔可以释放出香气,能让你全身放松;按第四个红色按钮,多功能笔就可以替你写字,你说什么,它就写什么,但它不会替你写答案,不会让你变懒;按第五个蓝色按钮,多功能笔就会放出你想听的歌。

我设计的多功能笔怎么样?其实只要细心观察,我们都可以设计出更多的高科技东西。

(指导教师:张艳丽)